Башкортостан Республиканы Ишембай районы муниципаль район Советы

453200, Ишембай калаһы, Ленин проспекты, 60 тел.: 3-39-28, 4-19-54



Республика Башкортостан Совет мұниципального района Ишимбайский район

453200, г. Ишимбай, пр. Ленина, 60 тел.: 3-39-28, 4-19-54

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИШИМБАЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

пятого созыва

KAPAP

РЕШЕНИЕ

Об утверждении внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в новой редакции

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 5.1, 31, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Совет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан пятого созыва решил:

- 1. Утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в новой редакции, утвержденные решением Совета муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан №47/590 от 14.08.2020г. (с изменениями № 17/194 от 07.10.2021г.) в соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан №822 от 30 декабря 2020 года «О внесении изменений в перечень исторических поселений регионального значения Республики Башкортостан», с целью включения зоны исторического поселения села Верхотор.
- 2. Разместить Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в новой редакции в федеральной государственной информационной системе территориального планирования (https://fgistp.economy.gov.ru) в сети "Интернет" и на официальном сайте администрации сельского поселения Верхоторский сельский совет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (http://верхотор.рф) в течении десяти дней с даты утверждения.

- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Восход» и разместить на официальном сайте муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (https://ishimbaimr.bashkortostan.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по промышленности, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, связи, торговле и предпринимательству.

для документов

Председатель Совета

Г.И. Баканова

г. Ишимбай

28 сентября 2023 г.

№44/537